





省城一小学 获赠2000册图书

4日,一场"放飞中国 梦"大型公益活动在泉城 广场举行,济南历城区柳 埠镇李家小学获赠2000册 图书。在100名希望小学学 生的注视下,世界最大风 筝吉尼斯世界纪录获得者 杨云胜现场放飞了长达 293.8米、面积达882.41平 方米的"眼镜王蛇"风筝, 寓意"放飞中国梦"

(李飞 唐婧慧)

"新媒体"助力 章丘国税

近日,章丘市国税局 积极拓宽渠道为纳税人维 权,积极采用"新媒体"手 段帮纳税人解难,获得了 广泛好评。

据介绍,章丘市国税 开通了"章丘税苑"电子邮 箱、"章税通"QQ群、"章丘 国税"微博等交流平台,受 理各类咨询、建议、诉求、 意见等上万余条,并指派 专人进行定期答复,及时 解决涉税问题

此外,对通过"12366" 热线举报的案件,该局做 到全部回访,实现了纳税 服务零投诉。通过在办税 场所设立意见箱、电子评 价器等各种渠道,接受即 时、在线评价,提高了纳税 满意度和税法遵从度。

(李先锋)

食用油市场降价风或将刮起

要吃便宜油,再等几天



本报5月5日讯(记者 林媛媛 实习生 齐 兴) 近日,国内两大粮油

生产商宣布降低旗下调和 油和大豆油的价格,很多 市民感叹终于可以吃到便 宜油了。但是记者走访发 现,零售市场降价还未开 始全面展开,市民想买便 官油还得等一等。

4日记者走访发现,目

8日一9日将有小雨

10日多云转晴,气温回升。

北风3级,气温继续回升。

11日~12日晴间多云,南风短时

温过程

左右。

下降。

前省城华联超市、银座超 市等少数超市的金龙鱼 5L调和油已经从71.9元 降至65.9元,但是其他产 品价格尚未调整,包括乐 购、家家悦、大润发等在内 的多家超市工作人员都表 示,虽然已经看到了降价 的新闻,但还没有接到调 价的通知。

与超市不同的是,在 大型的农贸批发市场,食 用油的价格已经开始下 调。除了明确宣布降价的 金龙鱼和福临门之外,鲁 花和胡姬花部分产品的价 格也有所下降。

益海嘉里山东分公司

食用油营销经理吴先生告 诉记者,目前公司旗下食 用油的出厂价已经全面下 调,而且调整幅度很大。 "降价最厉害的是大豆油 和调和油,有些降幅甚至 超过了20%。"他告诉记 者,目前山东的供货价也 已经调整,批发商的拿货 价降低之后,销售价肯定

"超市的调价也将在 短期内陆续展开,但是时 间并没有确定。"吴经理 解释说,因为目前超市销 售的产品仍是原来的价 格,所以可能需要一个过 渡期,半个月之内所有超

也随之下降。

市的价格应该都能调整

据了解,此次益海嘉 里和福临门先后发布食用 油降价的消息,主要原因 是原材料价格下跌。"最近 几个月,国际大豆价格持 续回落,原材料跌了,油价 下降也是正常的。

历山路某超市经理建 议消费者,如果想买便官 的食用油,最好再等几天。 "食用油生产商的价钱虽 然已经降了,但是经过中 间的环节,以及库存的消 化,所以肯定有一个过程, 估计十天半月我们的价钱也都会调。"

消息村

业余网球比赛 8日报名截止

由济南市全民健身中 心举办的业余网球比赛报 名8日截止。5月18日至19日 将举行男单、男双、混双的 单项赛。感兴趣的市民可前 往全民健身中心羽毛球馆 前台报名,咨询电话: 68606770。比赛第一、二、三 名分别给予3000元、2000 元、1000元奖金。

历城公布 防蛾热线

记者5日从历城区园林 局获悉,美国白蛾防治工作 已经开始,历城区园林局公 布城区4个办事处和历城区 园林局防治热线电话。 历城区园林局:88161221 洪楼办事处:88161230 全福办事处:88678123 山大办事处:88066085 东风办事处:88161254

(孟燕 赵静)

娃娃学京剧

"唱、念、做、打,手 眼、身、法……"娃娃们学 京戏也是有模有样。为弘 扬民族文化,喜迎十艺 节,济南槐荫区实验幼儿 园的小朋友们也不甘落 后,自己动手做脸谱,唱 念做打学起了京剧.

(陈秋香)



5月5日,省城趵突泉公园,一名小游客戏水时不慎摔倒。当日是农 历的立夏,济南最高温度达29.5℃,清凉的泉水成了小朋友戏水的好地 本报记者 王鸿光 摄

